

## ニュースリリース

### BE-P6325VP-B19W ニュースリリース誤記訂正とお詫び

2007.02.05

2月2日にニュースリリースいたしました「ベスト電器「BE-P6325VP-B19W」価格表記」に誤りがありました。  
記事中「11万9800円(税込)」と記載しましたが、正しくは「12万9800円(税込)」でしたので、該当箇所を修正させて頂きました。  
ご迷惑をおかけいたしましたお客様ならびに関係各社には深くお詫び申し上げます。

記

●対象機種

BE-P6325VP-B19W

●訂正対象

・ベスト電器 BE-P6325VP-B19W ニュースリリースの製品価格

誤： ●11万9800円(税抜114,095円)

訂正： ●12万9800円(税抜123,619円)

以上